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Installatiehandleiding 1. Netspanning van het toestel afhalen E

De Intergas Comfort Touch is een modulerende

da

kamerthermostaat waarbij het vermogen van de CV-ketel
automatisch wordt aangepast aan de gewenste warmte-
behoefte. Een zuinige werking van het CV-toestel wordt
hierdoor blijvend gegarandeerd. Comfort Touch ther-
mostaat werkt alleen met Intergas CV-ketels die Smart

Power ondersteunen (toestellen vanaf februari 2017).

Artikelnummer:
= 030004 Comfort Touch (wit)
= 030034 Comfort Touch (zwart)

Verwijder altijd de netspanning van
het CV-toestel voordat u aan de installatie
van de thermostaat begint.
L 5
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Nietin de tocht. Niet boven een warmtebron. Niet in de zon. Monteer de thermostaat op
de juiste hoogte. Plaats de
thermostaat bij voorkeur niet
op een buitenmuur.




3. Montage achterplaat op muur 4. Bedrading aansluiten

oy ‘} |
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vlakke muur
ol ¥
\Joor de montage van de achterplaat op de muur zijn de benodigde Sluit beide draden aan in de connector. De draaddikte mag
pluggen en montageschroeven meegeleverd. Het is ook tussen 0.2 t/m 0.75 mm? zijn. De bedrading "klikt" vanzelf vast. Het

mogelijk de achterplaat op een standaard inbouwlasdoos te monte- maakt voor de werking van de thermostaat niet uit hoe

8 ren. Gebruik hiervoor de meegeleverde M3-boutjes. u de draden aansluit.



5. Aansluiting op het CV-toestel

Kabellengte max.50 m
Rmax2x50Q

..............................

Raadpleeg de handleiding van uw Intergas CV-toestel
voor de juiste aansluiting op het CV-toestel.

10

6. Thermostaat monteren op achterplaat

1. Schuif de thermostaat aan de bovenzijde over de achterplaat.
2. Klik de thermostaat aan de onderzijde vast.

Sluit de cv-ketel weer aan op de netspanning.
De thermostaat start automatisch op.



Geen weergave op het scherm Interne fout thermostaat

Geen voeding naar de thermostaat: Indien een "E" met cijfercode wordt getoond is er sprake van een
= Sluit het CV-toestel aan op de netspanning. hardwarefout in de thermostaat. De thermostaat zal na 5 seconden
= Controleer de bedrading en aansluiting van de herstarten. Indien deze fout zich voor blijft doen is de thermostaat
thermostaat op het CV-toestel. defect en moet deze vervangen worden.




Knipperende 'F’

Het CV-toestel heeft een storing.

Er verschijnt een "F" eventueel gevolgd door een één of
tweecijferige code. Raadpleeg de handleiding van uw
CV-toestel voor een verklaring van deze code.

Knipperende ‘s '

Eris geen Smart Power ondersteuning vanuit
het CV-toestel, de thermostaat werkt
niet met dit CV-toestel.



Knipperende 'Ot’ Knipperende ‘FILL

Eris geen correct werkende OpenTherm® communicatie De cv-druk is te laag. De installatie dient bijgevuld
tussen thermostaat en CV-toestel. te worden. Raadpleeg de handleiding van uw cv-toestel
voor meer informatie.



Gebruikershandleiding

18

De Intergas Comfort Touch is een thermostaat met ongekend
gebruiksgemak in een verbluffend compact design. Door
gebruik te maken van een touchscreen is de bediening
intuitief en simpel. De compacte afmetingen en het moderne
design zorgen ervoor dat de thermostaat probleemloos in
elk interieur past.

De Comfort Touch werkt alleen met Intergas CV-ketels die
Smart Power ondersteunen.

(toestellen vanaf februari 2017)

Het CV-toestel is in rust, er is geen warmtevraag.

Nadat u de thermostaat heeft aangesloten is dit de
standaard weergave op het display.




Actieve modus Temperatuur instellen

INTERGAS

Het CV-toestel staat aan, er is warmtevraag. Indien u de temperatuur wilt aanpassen dan kunt u door
middel van de + en — toets de temperatuur instelling van uw
thermostaat wijzigen. U activeert de + en — toets door
de “stip”in het midden van het scherm aan te raken.

U kunt nu de gewenste temperatuur aanpassen.
20 21



Configuratie- en infoscherm

INTERGAS

Druk tegelijkertijd op de + en — toets en houdt beide toetsen
2 seconden vast om naar het hoofdinstellingen scherm te gaan.
Hier heeft u, via de + en — toets de keuze tussen het configuratie-
scherm of het info scherm. Daarnaast kunt u met "qUIt" weer terug

naar een vorig scherm. Gebruik de 'stip’ om een keuze te bevestigen.

22

Configuratiescherm

Hier kunt u indien gewenst de instellingen van uw
thermostaat wijzigen. U kunt het menu doorlopen door
gebruik te maken van de + of — toets. Gebruik de 'stip' om
een keuze te bevestigen.

23



Standby

U kunt ervoor kiezen om de gemeten ruimtetemperatuur
wel of niet continu weer te geven op het display.
ON: De gemeten ruimtetemperatuur wordt standaard
weergegeven op het display. OFF: De gemeten ruimte-

temperatuur wordt niet weergeven op het display.
24

Brightness

Indien gewenst kunt u de lichtintensiteit van de
thermostaat naar eigen wens aanpassen. Druk op
de + en - toets voor de gewenste sterkte. Er zijn 10
verschillende sterkten, waarbij 10 de sterkste
intensiteit geeft.

25



Calibratie

INTERGAS

Met deze functie kunt u de gemeten temperatuur corrigeren. Kies
met de + en — toetsen een waarde tussen -4 en 4 °Cin stappen van 0.1
graden. De weergegeven temperatuur kan afwijken van de ruimte-
temperatuur door bijvoorbeeld de positie van de thermostaat in de

ruimte. U kunt hiermee de eventuele afwijking compenseren.
26

\oor de temperatuurweergave op het display kunt u kiezen tussen
de weergave in graden Celsius of Fahrenheit.

27



Temperatuurweergave Controleregeling

INTERGAS

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt, 4=AUt0%)

U kunt ervoor kiezen om de gemeten ruimtetemperatuur in U kunt zelf de snelheid van de regeling instellen. Voor bijvoorbeeld een
tiende- of in halve graden weer te geven. 0.1: De gemeten vloerverwarming is het nodig om de regeling op langzaam te zetten.
ruimtetemperatuur wordt in tiende weergegeven. (1=vloerverwarming, 2=radiatoren, 3=hetelucht,
0.5: De gemeten ruimtetemperatuur wordt op een 4=Xtend hybride bepaalt regeling™).

28 halve graad afgerond. *Alleen zicht- en instelbaar indien er een Xtend is aangesloten 29



Attentie

U kunt ervoor kiezen om het display te laten oplichten

bij het op afstand wijzigen van een temperatuur instelling*.

ON: Het display licht op bij een wijziging.
OFF: Het display licht niet op bij een wijziging.

*Deze optie werkt alleen in combinatie met het gebruik van de Comfort Touch app.

30

Hiermee kan het gebruik van de booster functie vanuit een aange-
sloten Xtend* worden in- of uitgeschakeld.
ON: Booster functie ingeschakeld.
OFF: Booster functie uitgeschakeld.

*Alleen zicht- en instelbaar indien er een Xtend is aangesloten,

31



Info scherm

Hier kunt u indien gewenst bepaalde waarden van uw
thermostaat raadplegen. U kunt het menu doorlopen door
gebruik te maken van de + of — toets. Gebruik de 'stip' om

een keuze te bevestigen.

32

Software versie

Software versie van de thermostaat.

33



Watertemperatuur gevraagd

Hier kunt u de gevraagde watertemperatuur raadplegen*.

*Niet beschikbaar (N.A.) indien er een Xource is aangesloten.

34

Watertemperatuur gemeten

Hier kunt u de actueel gemeten watertemperatuur raadplegen*.

*Niet beschikbaar (N.A.) indien niet bekend.

35



VENINEERE n watertempe- Buitent t
ratulr uitentemperatuur

Hier kunt u de maximaal te vragen watertemperatuur Hier kunt u de actueel gemeten buitentemperatuur raadplegen*.
raadplegen. Deze kan, indien gewenst, via de cv-ketel aangepast
worden.

*Niet beschikbaar (N.A.) indien niet bekend.
36 37



Instelling ‘AUTO’

38

Hier kunt u de CV-druk raadplegen*.

*Alleen zichtbaar indien thermostaat ingesteld op °C
Niet beschikbaar (N.A.) indien niet bekend.

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt)
Hier ziet u bij een aangesloten Xtend de gekozen snelheid van de
AUTO regeling*.

*Alleen zichtbaar indien er een Xtend is aangesloten.
De aangesloten Xtend bepaalt het type snelheidsregeling (SLo, rEG of FSt)

39



Actief toestel

Hier kunt u raadplegen welk toestel momenteel actief is*.

bo: CV/-ketel.
HP: Warmtepomp.
bo:HP: CV-ketel en warmtepomp.

*Alleen zichtbaar bij Xtend hybride installatie,
40

Activeer de schoonmaakstand door met uw vinger

de "stip"” 2 seconden vast te houden, het bedieningspaneel
staat tijdelijk op slot. U kunt nu het scherm schoonmaken.
Na 30 seconden vervalt automatisch het slot en werkt

de thermostaat weer volledig.
41



Installation Manual 1. Turn your boiler off by using the switch

The Intergas Comfort Touch is a modulating room
thermostat that automatically adjusts your central
heating boiler's power output in response to the
desired temperature setting. This ensures long-lasting,
energy-efficient boiler operation. The Comfort Touch
thermostat only works in combination with Intergas
Smart Power-compatible bailers

(February 2017 or later).

Always unplug boiler before installing thermostat.

Article Nos.:
« 030004 Comfort Touch (white)

« 030034 Comfort Touch (black)
42 43




2. Positioning thermostat

Away from draughts. Away from heat sources. Out of sun. Position thermostat at correct
height. Avoid mounting
thermostat on external walls.




3. Fixing back plate to wall 4. Wiring thermostat

‘.'...‘ ‘}..'.‘ -

<Y b

........ .»
Flat wall P -
surface

L ¥
Use rawlplugs and screws (supplied) to fix back Insert both wires into connector (either way around).
plate to wall. Use M3 bolts (supplied) to mount back Ensure wire cross-section is between 0.2 and 0.75 mm”,
plate to standard recessed junction box. Connector crimps wires into place automatically.

46 47



5. Connecting thermostat to boiler

Cable length max.50 m
Rmax2x50Q

..............................

Consult Intergas boiler manual for thermostat
connection instructions.

48

6. Mounting thermostat on to back plate

1. Slip thermostat on to back plate along top edge.
2. Click thermostat into place along bottom edge.

Once thermostat is installed, plug boiler back in to
automatically start thermostat.

49



Blank Screen

No power to thermostat:

= Plug in boiler.
= Check thermostat wiring and
connection to boiler.

Internal error thermostat

If an "E" with numerical code appears, there is a hardware error in
the thermostat. The thermostat will restart after 5 seconds. If this
error persists, the thermostat is defective and must be replaced.

51



Flashing 'F' Flashing "«

Boiler fault. Boiler is not Smart Power compatible.
An 'F" appears, possibly followed by a one- Thermostat does not work with this boiler.
or two-digit code. Consult boiler manual
for error code meaning.



Flashing ‘'Ot’ Flashing ‘FILL

OpenTherm® communication between thermostat The pressure is the system is to low. The system
and boiler not responding. should be topped up. Consult boiler manual for
more information.



User Manual

56

The Intergas Comfort Touch is a thermostat with a
touchscreen display and modern, compact design that
make it incredibly intuitive and easy to use, while blending
perfectly with your home's interior design.

The Comfort Touch only works in combination with Intergas
Smart Power-compatible boilers.

(February 2017 or later)

Standby Mode

Boiler is in standby, no heat required.
Standard display when thermostat is first connected.

c
~
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Active Mode Temperature Adjustment

INTERGAS

Boiler is on, heat required. Briefly tap dot in centre of screen to activate
'+"and '~ buttons. Use these buttons to set
desired temperature.

58 59



INTERGAS

Touch '+'and '~ buttons simultaneously for 2 seconds Touch '+'and '~ buttons simultaneously for 2 seconds
to open the main panel. to open control panel and adjust thermostat settings,
From here, you can choose the control or info panel by tapping '+ or if required. Step through menus by tapping '+' or '~ buttons.
'~ buttons. In addition, you can return to a previous screen with "qUIt" Confirm selections by tapping centre dot.

Use the ‘dot’ to confirm a choice.
60 61



Standby

Set thermostat to permanently hide or display
current room temperature.
ON: Room temperature displayed by default.
OFF: Room temperature hidden by default.

62

Brightness

Tap '+' or '—' buttons to adjust thermostat display
to desired brightness level. Ten brightness levels
available (max. brightness level: 10).

63



Calibration Celsius/Fahrenheit

INTERGAS

Tap '+ or '~ buttons to correct measured temperature by up Select either Celsius or Fahrenheit for desired unit
to +4 or -4 °Crespectively, in increments of 0.1 °C. of temperature.
Displayed temperature may not correlate to actual room
temperature, e.g. due to thermostat's position in room.

Calibrate to compensate for this effect.
64 65



INTERGAS

(1=5Lo, 2 =rEG, 3 =FSt, 4 = AUtO*)

‘Tap '+'or - ' buttons to change the way the measured ) X
o Select control response time, e.g. 'slow’ for
room temperature is displayed. 0,1: The measured room )
o . R underfloor heating. (1 = underfloor heating,
temperature is displayed in 0,1°C. 0,5: The measured room ) )
o ) R 2 =radiators, 3 = warm air system), 4 = Xtend hybride determines
temperature is displayed in 0,5°C tting?)
setting®).

66 *Only visible and adjustable if an Xtend is connected 67



Set display to illuminate when adjusting temperature Enable or disable usage of booster function from a connected

remotely. Only applies when using Comfort Touch app. Xtend*.
ON: Display illuminates in response to temperature ON: Booster function enabled.
adjustment. OFF: Display does not illuminate in response OFF: Booster function disabled.
to temperature adjustment. *Only visible and adjustable if an Xtend is connected

68 69



Info panel

Here you can consult certain values of your thermostat if required.

Step through menus by tapping '+' or '~ buttons.
Confirm selections by tapping centre dot.

70

Software version

Software version of your thermostat.

71



Watertemperature requested

Here you can consult the requested water temperature*.

*Not available (N.A.) when Xource is connected
72

Watertemperature measured

Here you can consult the currently measured water temperature*.

*Not available (N.A.) when unknown.

73



Maximum requested water tem-
perature

Here you can consult the maximum requested water temperature.
This setting can be adjusted at the boiler when necessary.

74

Outside temperature

Here you can consult the currently measured outdoor temperature*.

*Not available (N.A.) when unknown.

75



Here you can consult the CH pressure*.

*Only visible when thermostat set at °C
76 Not available (N.A.) when unknown.

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt)
Here you can, when an Xtend is connected, consult the selected

control respons time when "AUTO' is selected*.

*Only visible when an Xend is connected.

The connected Xtend determines the control respons time (SLo, rEG or FSt).

77



Active appliance

Here you can see which appliance is currently active.*
bo: CH boiler.
HP: Heat pump.
bo:HP: CH boiler and heat pump.

*Only visible with Xtend hybride installation.
78

Cleaning Mode

Activate cleaning mode (temporary screen lock) by touching
dot for 2 seconds. Clean thermostat screen.
Screen lock disengages automatically after 30 seconds
and thermostat returns to normal operation.

79



Manuale di installazione 1. Togliere la tensione di rete dalla caldaia =
Intergas Comfort Touch & un termostato ambiente modulante,
questo permette alla caldaia Intergas di adeguare |a sua potenza :

y
7

Rimuovere sempre la tensione dalla caldaia prima

termica alla richiesta di calore desiderata. Garantendo in questo
modo il massimo comfort ambientale con il massimo .
di risparmio energetico. Il Comfort Touch funziona solo con
caldaie Intergas che supportano il sistema Smart Power

(anno di produzione 2017).

Codice articolo N°
) i iniziar Isiasi ione di installazion

. 030004 per Comfort Touch colore bianco di iniziare qualsiasi operazione di installazione o
manutenzione sul termostato

= 030034 per Comfort Touch colore nero
80 81



2. Posizionamento

Non in prossimita Non sopra a fonti di calore Non in luoghi soleggiati Posizionare il Comfort Touch in un

di fonti fredde ambiente pilota
ad una altezza corretta (1,5 m)




3. Montaggio della piastra posteriore sulla

- ‘}

Montare S~ VN
su una
parete liscia

Per montare |a piastra posteriore sulla parete utilizzare i 6 fori
presenti con il materiale di fissaggio in dotazione.
E possibile posizionare la piastra posteriore su una
scatola di derivazione standard, in questo
84 caso utilizzare le viti M3 presenti nella confezione.

4. Collegamento termostato

Collegare i 2 fili al connettore presente in basso a destra.
La sezione del cavo permessa é compresatra0,2 e
0,75 mm? Non é obbligatorio rispettare la polarita dei
cavi di collegamento.

85



5. Collegamento alla caldaia

Lunghezza max.50 m
Rmax2x50Q

..............................

Consultare il manuale della caldaia Intergas per le
istruzioni di collegamento del termostato.

86

6. Montare il termostato sulla piastra

1. Far scorrere il termostato sulla parte superiore
della piastra posteriore.
2. Premere il termostato verso il basso

87



Nessuna visualizzazione sullo schermg Errore termostato interno

Nessuna alimentazione al termostato Se compare una "E" con codice numerico, c'é un errore hardware
= Collegare la caldaia alla tensione di rete. nel termostato. Il termostato si riavviera dopo 5 secondi. Se questo
= Controllare il cablaggio e il collegamento del errore persiste, il termostato é difettoso e deve essere sostituito.

termostato sulla caldaia.

88 89



“F" lampeggiante ‘" Led centrale lampeggiante

La caldaia ha un difetto. Non e disponibile il supporto Smart Power
Appare una “F’, seguita da un codice a una o due cifre. sulla caldaia. Il termostato non pud funzionare con
Consultare il manuale di installazione della caldaia per quel modello di caldaia.

la spiegazione del codice di errore

90 91



"Ot" lampeggiante

Non e disponibile il supporto Smart Power Ripristinare la corretta pressione idrica (almeno 1 bar).
sulla caldaia. Il termostato non puo funzionare con Consultare il manuale di installazione per maggiori
quel modello di caldaia. informazioni.

“FILL" lampeggiante

92 93



Manuale per |'utente

94

Intergas Comfort Touch & un termostato con una facilita
d'uso senza precedenti con un design sorprendentemente
compatto. L'uso del touchscreen rende semplici ed intuitive
tutte le impostazioni. mLe dimensioni compatte e il design
moderno garantiscono una perfetta adattabilita a qualsiasi
interno.

Il Comfort Touch funziona solo con caldaie Intergas che
supportano il sistema Smart Power.
(anno di produzione 2017)

Modalita “standby”

La caldaia é accesa.

-

95



Modalita “attiva” Impostazione della temperatura ambiente

INTERGAS

Premendo nuovamente sul punto centrale sul Premendo nuovamente sul punto centrale sul
display compariranno i simboli + e — display compariranno i simboli + e —
Premere sui simboli per regolare la temperatura Premere sui simboli per regolare la temperatura
ambiente desiderata. ambiente desiderata.

96 97



Pannello di controllo e informazione Pannello di controllo

INTERGAS

Premere contemporaneamente i tasti ‘+' e '~ per Toque los botones '+'y '~ simultaneamente durante 2 segundos
2 secondi per entrare nel panello di principale. para abrir el panel de control y ajustar la configuracion del
Da qui, puoi scegliere la dashboard o le informazioni toccando i pul- termostato, si es necesario. Recorra los meniis tocando los
santi “+" 0 "-" Inoltre, puoi tornare a una schermata precedente con

botones '+' 0 '-! Confirme las selecciones pulsando el
qUIt" Usa il “punto” per confermare una scelta. punto central.

98 99



Standby

E possibile scegliere di visualizzare o non visualizzare la
temperatura ambiente misurata come visualizzazione
standard a display. ON: la temperatura ambiente misurata
viene costantemente visualizzata OFF: la temperatura

ambiente misurata non viene mostrata sul display.
100

Luminosita

E possibile regolare I'intensita della luminosita del termostato
Premere brevemente i tasti + e —
Cisono 10 diversi punti di luminosita, in cui il numero
10 da l'intensita pit forte.

101



Taratura temperatura ambiente Celsius o Fahrenheit

INTERGAS

Con questa funzione é possibile correggere la temperatura Con questa impostazione € possibile selezionare la
misurata. Con i tasti + e — impostare un valore compreso tra visualizzazione della temperatura
-Le+4°CinpassidiO,1 gradi. La temperatura visualizzata sul display in gradi Celsius o Fahrenheit.

potrebbe differire dalla reale temperatura ambiente ad esempio,

per una non corretta posizione del termostato.
102 103



Regolazione del sistema di riscaldamento

1=Slo
2=rEG
3 =FSt
4 = AUtO*

Questa impostazione permette di regolare la temperatura
di mandata del sistema di riscaldamento. Esempi:
Riscaldamento a pavimento impostare la regolazione a 1 = SLo
(lenta) T. mandata regolata a 45°C Riscaldamento a radiatori im-

Con questa impostazione & possibile scegliere la risoluzione della pqstare la regolaziong a 2 =rEG (media) T. mandata regolataa 60°C
temperatura ambiente rilevata. Impostando 0.1 la Riscaldamento ad aria impostare la regolazione a 3 = FSt (veloce) T.
temperatura ambiente verra visualizzata al decimo di grado, es. 20,2 mandata regolata a 80°Ca 4 = Hybrid Xtend determina I'imposta-
- 20,3 ecc. Impostando 0,5 la temperatura ambiente verra visualiz- zione*. Nota. Il limite massimo della temperatura di mandata resta

zata con una risoluzione al mezzo grado.

quello impostato in caldaia.
Es 19,5 - 20,0 — 20,5 ecc.

104

*Visibile e regolabile solo se & collegato un Xtend.

105



Con questa impostazione € possibile scegliere di Consente di attivare o disattivare I'uso della funzione booster da un
accendere il display quando si modifica una temperatura Xtend connesso*.
in remoto. Questa opzione funziona solo in combinazione
con l'uso dell'app Comfort Touch. ON: il display si illumina
guando c'é una modifica. OFF: il display non si accende
quando c'e una modifica. *Visibile e regolabile solo se & collegato un Xtend.

ON: Booster funzione attivare.
OFF: Booster funzione disattivare..

106 107



Pannello di informazione

Qui puoi consultare alcuni valori del tuo termostato. Puoi scorrere il
menu utilizzando il tasto '+' e '~ Usa 'punto’
per confermare una selezione.

108

\/ersione software

\lersione software del termostato.

109



La temperatura dell'acqua desiderata

Qui é possibile consultare la temperatura dell'acqua desiderata*.

*Non disponibile (N.A.) quando Xource & connesso.

110

Temperatura dell'acqua misurata

Qui puoi vedere la temperatura dell'acqua attualmente misurata*.

*Non disponibile (N.A.) se non noto.

111



La temperatura massima dell'ac-
gua desiderata

Qui puoi vedere la temperatura massima dell'acqua desiderata. Se lo
si desidera, questa impostazione pud essere regolata nella caldaia.

112

Temperatura esterna

Qui e possibile visualizzare la temperatura esterna attualmente
misurata*.

*Non disponibile (N.A.) se non noto.

113



M4

Premere il sistema di riscaldamento
entralizza

Qui puoi consultare la pressione dell'impianto di riscaldamento*.

*Visibile solo se il termostato & impostato su °C
Non disponibile (N.A.) se non noto,

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt)
Qui puoi vedere il controllo AUTO selezionato quando Xtend &
connesso.

*Visibile solo se & collegato un Xtend
L'Xtend collegato determina il tipo di regolazione.

115



Dispositivo attivo

Qui puoi vedere quale dispositivo é attualmente attivo.*
bo: Caldaie.
HP: Pompa di calore.
bo:HP: Caldaie e pompa di calore.

**Visibile solo con installazione ibrida Xtend

116

Pulizia

Per attivare la modalita di pulizia tenere premuto il
tasto ‘punto’ per 2 secondi, il pannello di controllo & tempora-
neamente bloccato. Ora é possibile pulire lo schermo.
Dopo 30 secondi, il blocco si interrompe automaticamente e
il termostato riprende le sue funzioni.

117



Manual de instalacion 1. Desenchufar la caldera m
wn
El Intergas Comfort Touch es un termostato de interior de
modulacion que ajusta automaticamente la potencia de salida de :

y
7

Antes de instalar el termostato siempre debe desenchufar

la caldera de calefaccion en respuesta al ajuste de temperatura
deseado. Esto garantiza un funcionamiento duradero v eficiente -
de la caldera. El Comfort Touch solo funciona en combinacion
con las calderas compatibles con Intergas Smart Power

(Febrero de 2017 o posterior).

Nam. articulo:
» 030004 Comfort Touch (blanco)
= 030034 Comfort Touch (negro)

la caldera.
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2. Posicionamiento del termostato 1 l

Alejado de corrientes Alejado de fuentes de calor Alejado del sol Posicione el termostato a la altura
de aire correcta. Evite montar el termostato
en paredes externas




3. Fijacion de la placa posterior a la pared 4. Cableado del termostato

< b
........ .»
Superficie P -
de pared
plana
i A2
Use los tapones v los tornillos (suministrados) para fijar la Inserte ambos cables en el conector (en cualquier direccion).
placa posterior a la pared. Use los tornillos M3 (suministrados) para Aseglrese de que la seccion del cable esté entre 0,2 y 0,75 mm?.
montar la placa posterior en la caja de empalmes El conector enrosca los cables en su lugar automaticamente.

empotrada estandar.

122
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5. Conexion del termostato a la caldera 6. Montaje del termostato en la placa posterior

P oo >
1
: Longitud del cable max. 50 m
N Rmax2 x50 : )
"""""""""""""""" 1. Deslice el termostato en la placa posterior
Consulte el manual de la caldera Intergas para conocer alo largo del borde superior.
las instrucciones de conexion del termostato. 2. Encaje el termostato en su lugar a lo largo del borde inferior.

Una vez instalado el termostato, vuelva a enchufar la caldera para
124 iniciar automaticamente el termostato. 125



Pantalla en blanco

No hay alimentacion al termostato:
= Enchufe la caldera.
» Compruebe el cableado del termostato
y la conexion a la caldera.

126

Error de termostato interno

Si aparece un codigo numérico “E", hay un error de hardware con

el termostato. El termostato se reiniciara después de 5 segundos.

Si este error persiste, el termostato esta defectuoso y debe ser
reemplazado.
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“F" intermitente

Fallo de la caldera. Aparece una "F', posiblemente seguida La caldera no es compatible con Smart Power.

"o Intermitente

de un codigo de uno o dos digitos. Consulte el manual de El termostato no funciona con esta caldera.
la caldera para conocer el significado del codigo de error.
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“Ot" intermitente

La comunicacion OpenTherm® entre el termostato

y la caldera no responde.

"FILL" intermitente

La presion del sistema es baja. El sistema se debe llenar.

Consulte el manual de la caldera para obtener
mas informacion.
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Manual de usuario

El Intergas Comfort Touch es un termostato con pantalla tactil
y un disefio moderno y compacto que lo hace increiblemente
intuitivo v facil de usar, al mismo tiempo que combina
perfectamente con el disefio interior de su hogar.

El Comfort Touch solo funciona en combinacion con las
calderas compatibles con Intergas Smart Power.

(Fecha de fabricacion febrero 2017 o posterior)

132

Modo “de espera”

La caldera esta en modo de espera, no se requiere
calefaccion. Pantalla estandar cuando el termostato

se conecta por primera vez.

m
wn
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Modo “activo”

INTERGAS

La caldera esta encendida, Presione brevemente el punto en el centro de la
requiere calefaccion. pantalla para activar los botones '+'y '~ Use estos
botones para ajustar la temperatura deseada.
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INTERGAS

Toque los botones '+'y '~ simultaneamente durante 2 segundos
para abrir la pantalla principal. Aqui puede usar los botones '+'y '~
para elegir entre la pantalla de configuracion o la pantalla de inform-
acion. Ademas, puede volver a una pantalla anterior con “qUIt" Use

el ‘punto’ para confirmar una eleccion.
136

Toque los botones '+'y '~ simultaneamente durante 2 segundos
para abrir el panel de control y ajustar la configuracion del
termostato, si es necesario. Recorra los mends tocando los
botones '+' 0 '-! Confirme las selecciones pulsando el
punto central.
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En espera

Configure el termostato para ocultar o mostrar
permanentemente la temperatura ambiente actual.

ON: La temperatura ambiente se muestra por defecto.

OFF: La temperatura ambiente se oculta por defecto.

138

Toque los botones '+' 0 '~ para ajustar la pantalla del termostato
al nivel de brillo deseado. Hay diez niveles de brillo
disponibles (nivel maximo de brillo: 10).
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INTERGAS

Toque los botones '+' 0 '~ para corregir la temperatura medida hasta en Seleccione Celsius o Fahrenheit para la unidad
+4 0 -4 °C, respectivamente, en incrementos de 0,1 °C. de temperatura deseada.
La temperatura mostrada puede no correlacionarse con la
temperatura ambiente real, por ejemplo, debido a la posicion del ter-

mostato en la habitacion. Calibrar para compensar este efecto.
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1=Slo

2=rEG

3=FSt
4 = AULO*

Pulse los botones '+' 0 '~ para cambiar la forma en la cual se Seleccione el tiempo de respuesta de control, por ejemplo,
muestra la temperatura ambiente medida. 0,1: La temperatura "slow" (lento) para calefaccion por suelo radiante. (1 = calefaccion

por suelo radiante, 2 = radiadores, 3 = sistema de aire caliente),

ambiente medida se muestra en 0,1°C. 0,5: La temperatura
4 = Hybrid Xtend determina el tiempo de respuesta del control*.

ambiente medida se muestraen 0,5°C.

*Solo visible y ajustable si se conecta un Xtend.
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4k

Configure la pantalla para que se ilumine cuando ajuste
la temperatura de forma remota. Solo es aplicable cuando se utiliza
la aplicacion Comfort Touch. ON: La pantalla se ilumina
en respuesta al ajuste de temperatura. OFF: La pantalla no se ilumi-
na en respuesta al ajuste de temperatura.

Le permite habilitar o deshabilitar el uso de la funcion boost desde
un Xtend* conectado.
ON: Booster funcion habilitar.
OFF: Booster funcion deshabilitar.

*Solo visible y ajustable si se conecta un Xtend.
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Panel de informacion

Aqui puedes ver ciertos valores de tu termostato. Puedes navegar por
el mend usando la tecla '+ o '~ Usa el ‘punto’
para confirmar una seleccién.

146

\/ersion del software

\/ersion de software del termostato.
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Temperatura del agua solicitada

Aqui puede consultar la temperatura del agua solicitada*.

*No disponible (N.A.) cuando Xource esta conectado.

148

Temperatura del agua medida

Aqui puede comprobar la temperatura del agua medida actualmente*

*No disponible (N.A.) si no se conoce,
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Temperatura maxima deseada del

Aqui puede ver la temperatura maxima deseada del agua. Esta confi-
guracion se puede ajustar en la caldera si se desea.

Temperatura exterior

Aqui puede ver la temperatura exterior medida actualmente*.

*No disponible (N.A.) si no se conoce,
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Aqui puedes consultar la presion de la caldera*.

*Solo visible si el termostato esta configurado en grados Celsius,

de lo contrario aparecera como No disponible (N.A.)

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt)
Aqui puede ver el tiempo de reaccion del control AUTO cuando Xtend

esta conectado*.

*Solo visible y ajustable si se conecta un Xtend.
El Xtend conectado determina el tipo de regulacion (SLo, rEG o FSt)
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Dispositivo activo Modo de limpieza

Aqui puede ver qué dispositivo esta actualmente activo* Active el modo de limpieza (bloqueo de pantalla temporal) tocando
bo: Caldera de calefaccion. el punto durante 2 segundos. Limpie la pantalla del termostato.
HP: Bomba de calor. El bloqueo de pantalla se desactiva automaticamente después de

bo:HP: Caldera de calefaccién y bomba de calor . 30 segundos y el termostato vuelve a funcionar con normalidad.

*Solo instalacion hibrida Xtend visible.
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Navod k instalaci 1. lypnéte kotel vypinacem 0

y
v

Pred instalaci termostatu kotel
vzdy odpojte od napajeni.

Intergas Comfort Touch je modulacni prostorovy
termostat, ktery automaticky nastavuje vykon kotle

pro topeni v reakci na nastaveni pozadované teploty.

-

L

To zgjistuje dlouhodobou Zivotnost a energeticky efektivni
provoz kotle. Comfort Touch termostat pracuje pouze v
kombinaci s Intergas Smart Power.

(Unor 2017 nebo noveéjsi).

Objednaci kad:

= 030004 Comfort Touch (bily)

» 030034 Comfort Touch (Cerna)
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2. Umisténi termostatu 1 l

Mimo dosah privanu. Mimo dosah zdrojd tepla. Mimo dosah slune¢niho Termostat umistéte do
Svitu. spravné vysky. Nepripeviujte
jej na obvodové zdi.




3. Upevnéni zadni desky na zed'

- ’

Rovny povrch oo
stény

K upevnéni zadni desky na zed' pouzijte hmozdinky
a srouby (soucast baleni). Pomoci Sroubl M3, které jsou
soucasti baleni, prisroubujte zadni desku ke standardni

160 zapusténé propojovaci krabici.

4. Zapojeni termostatu

Zasunte oba vodice do konektoru (v kterémkoliv sméru).
Prirez vodice musi byt mezi 0,2 2 0,75 mm?2.
Konektor automaticky prichyti vodi¢e na misto.
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5. Pfipojeni termostatu ke kotli

Délka kabelu max. 50 m
Rmax2x50Q

..............................

Navod k pripojeni termostatu najdete v navodu
k pouziti kotle Intergas.

162

6. Montaz termostatu na zadni desku

1. Nasunte termostat na zadni desku na horni strané.
2. Na dolni strané jej zacvaknéte.

Kdyz je termostat nainstalovan, znovu zapojte kotel do
napajeni — termostat se automaticky spusti.
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Prazdna obrazovka

Termostat neni napajen:
= Zapojte kotel.
= Zkontrolujte zapojeni termostatu
a jeho pripojent ke kotli.

164

Chyba vnitrniho termostatu

Pokud se zobrazi ,E" s ¢iselnym kodem, doslo k hardwarové chybé
termostatu. Termostat se restartuje po 5 sekundach. Pokud tato
chyba pretrvava, je termostat vadny a musi byt vymeénén.
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Blikajici pismeno “F"

Blikajici tetka "

Zavada kotle. Kotel neni kampatibilni s funkci Smart Power.
Zobrazi se pismeno F; po kterém mdze nasledovat S timto kotlem nebude termostat fungovat.
jednaciferny nebo dvouciferny kéd. /\yznam chybového
kodu najdete v navodu k pouziti.
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Blikajici “Ot"

Komunikace OpenTherm® mezi termostatem
a kotlem nereaguje.

Blikajici “FILL"

V systému je pFilié nizky tlak. Je nutné doplnit systém UT,

Dalsiinformace najdete v navodu k pouziti kotle.
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Navod k pouziti

Intergas Comfort Touch je termostat s dotykovym displejem
v modernim kompaktnim provedeni, ktery je mimoradné
intuitivni @ snadno se ovlada a zaroven dokonale vzhledové
zapadne do interiéru vasi domacnosti.

Comfort Touch funguje pouze s kotli Intergas
vyuzivajicimi funkci Smart Power.

(Z Gnora 2017 nebo novéjsi)

170

Pohotovostni rezim

Kotel je v pohotovostnim rezimu, neprobiha ohrev.
Standardni obrazovka pfi prvnim zapojeni termostatu.

@]
N
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INTERGAS

Kotel je zapnuty, probiha ohrev. Kratkym klepnutim doprostfed obrazovky
aktivujte tlacitka .+ a —' Pomoci téchto tlacitek nastavite
pozadovanou teplotu.
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INTERGAS

Soucasnym pridrzenim tlacitek '+ a '~ po dobu 2 sekund Soucasnym stiskem tlacitek .+'a ‘~' na dobu 2 sekund
otevre se hlavni obrazovka, kde si mizete vybrat mezi obrazovkou se otevre ovladaci panel, na kterém Ize v pfipadé
nastaveni a obrazovkou s informacemi. Kromé toho se mdZzete vratit potfeby upravitnastaveni termostatu. K prochazeni nabidek
na predchozi obrazovku pomoci,qUIt" Pomoci “tecky” potvrdte svou slouzi tlacitka +'a '
volbu. \/ybér se potvrdi stiskem tecky uprostred displeje.
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vostni rezim

Na termostatu Ize nastavit trvalé skryti nebo zobrazovani
aktualni teploty v mistnosti.
ON: Teplota v mistnosti se ve vychozim nastaveni zobrazuje.

OFF: Teplota v mistnosti se ve vychozim nastaveni nezobrazuje.

Pomoci tlacitek .+ a —" miZete nastavit jas displeje
termostatu na pozadovanou Groven. K dispozici je deset
Grovni jasu (max. Groven jasu: 10).
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INTERGAS

Stiskem tlacitka .+ nebo —' se zmérena teplota upraviaz o \/ybér poZadované jednotky pro zobrazeni
+4 resp. -4 °C v krocich po 0,1 °C. teploty, tj. stupné Celsia nebo Fahrenheita.
Zobrazena teplota nemusi odpovidat skutecné teploté, napr.
s ohledem na umisténi termostatu v mistnosti.

Kalibraci Ize tuto nepresnost odstranit.
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INTERGAS

Stiskem tlacitka .+' nebo —' se zméni zplsob zobrazeni (1=SLo, 2 =rEG, 3 =FSt, & = AUtO) Vybér doby odezvy ovladani,
zmérené teploty v mistnosti. 0,1: Zmérena teplota v napf. slow' (= pomald) pro podlahové vytapéni.
mistnosti se zobrazuje po 0,1 °C. 0,5: Zmérena teplota v (1 = podlahové vytapéni, 2 = radiatory,
mistnosti se zobrazuje po 0,5 °C 3 = horkovzdusny systém, &4 = Xtend hybrid urcuje nastaveni*).

*Viditelné pouze pfi pripojeni Xtend
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Nastaveni rozsviceni displeje pfi vzdalené Gpraveé teploty. Umoznuje povolit nebo zakazat pouziti funkce booster z pripojeného

Plati pouze pfi pouziti aplikace Comfort Touch. Xtend*.
ON: Displej se v reakci na Gpravu nastaveni teploty rozsviti. ON: Booster funkce povoleno.
OFF: Displej se v reakci na Gpravu nastaveni teploty nerozsuviti. OFF: Booster funkce vypnut.

*Viditelné a nastavitelné pouze pfi pfipojeni Xtend.
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Informacni panel

Zde si mizete prohlédnout nékteré hodnoty vaseho termostatu. U V/
nabidce se mlzete pohybovat pomoci '+ nebo '~ klavesy. \lybér se
potvrdi stiskem tecky uprostred displeje.

184

\/erze softwaru

Softwarova verze termostatu.
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Pozadovana teplota vody

Zde mUZete zobrazit pozadovanou teplotu vody*

*Nenik dispozici (N.A.) kdyz je pfipojen Xource.
186

Teplota vody mérena

Zde si mizete prohlédnout aktualné naméfenou teplotu vody*.

*Neni k dispozici (N.A.), pokud neni znamo.
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Zde vidite maximalni poZzadovanou teplotu vody. Toto nastaveni Ize v
pripadé potreby upravit v kotli.

VVenkovni teplota

Zde si mlzete prohlédnout aktualné namérenou venkovni teplotu*

*Neni k dispozici (N.A.), pokud neni znamo.
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Zde si m{zete prohlédnout tlak v systému Gstfedniho vytapéni.*

*Viditelné pouze pfi nastaveni termostatu na °C
Nenik dispozici (N.A.), pokud neni znamo.

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt)
Zde mzete vidét nastaveni AUTO s pfipojenym Xtend.*

*VViditelné a nastavitelné pouze pfi pFipojeni Xtend
Pripojeny Xtend urtuje regulaci (SLo, rEG nebo FSt).
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Aktivni zafizeni Rezim cisténi

Zde vidite, které zafizeni je aktualné aktivnr* Rezim Cisténi (docasné uzamceni displeje) se aktivuje stiskem tecky
bo: Kotle. na dobu 2 sekund. Potom miZete displej termostatu vycistit.
HP: Tepelné cerpadlo. Za 30 sekund se uzamceni displeje automaticky deaktivuje a
bo:HP: Kotle a tepelné ¢erpadlo. termostat se vrati k normalnimu provozu.

*Viditelné pouze pfi instalaci Xtend hybrid
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Navod na instalaciu

194

Intergas Comfort Touch je modulacny priestorovy
termostat, ktory automaticky nastavuje vykon kotla
pre kdrenie v reakcii na nastavenie pozadovanej teploty.
To zaistuje dlhodobd Zivotnost' a energeticky efektivnu
prevadzku kotla. Comfort Touch termostat pracuje len
v kombinacii s Intergas Smart Power.

(Februar 2017 alebo novsi).

Objednavaci kad:
= 030004 Comfort Touch (biely)
» 030034 Comfort Touch (Cierna)

1. Vypnite kotol vypinacom (7,
~

y
v

\/zdy odpojte sietové napatie
kotla pred zacatim instalacie
spusti sa termostat.

-

L
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2. Umiestnenie termostatu 1.

Mimo dosahu prievanu. Mimo dosahu zdrojov tepla. Mimo dosahu sInecného Termostat umiestnite do
Svitu. spravnej vysky. Nepripevrujte
ho na obvodové mry.




3. Upevnenie zadnej dosky na stenu

198

g s

Rovny povrch P -
steny

Na upevnenie zadnej dosky na stenu pouzite hmozdinky a skrutky
(scast balenia). Pomocou skrutiek M3, ktoré sG stc¢astou balenia,
priskrutkujte zadnt dosku k Standardne zapustenej prepojovacej
krabici.

4. Zapojenie termostatu

Zasunte obidva vodice do konektora (v ktoromkolvek smere).
Prierez vodita musi byt' medzi 0,2 2 0,75 mm?2.
Konektor automaticky prichyti vodi¢ na miesto.
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5. Pripojenie termostatu ku kotlu

Dizka kablu max. 50 m
Rmax2x50Q

..............................

Navod na pripojenie termostatu najdete v navode
na pouzitie kotla Intergas.

200

6. Montaz termostatu na zadn dosku

1. Nasunte termostat na zadna dosku na hornej strane.
2. Na dolnej strane ho zacvaknite.

Ked'je termostat nainstalovany, znovu zapojte kotol
do napajania — termostat sa automaticky spusti.
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Prazdna obrazovka Chyba interného termostatu

Termostat nie je napajany: Ak sa zobrazi ,E" s ¢iselnym kodom, doslo k hardvérovej chybe
» Zapojte kotol. termostatu. Termostat sa restartuje po 5 sekundach. Ak tato chyba
= Skontrolujte zapojenie termostatu a jeho pretrvava, termostat je chybny a musi sa vymenit.

pripojenie ku kotlu.
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Blikajace pismeno “F"

Blikajaca bodka “e”

Porucha kotla. Kotol nie je kompatibilny s funkciou Smart Power.
Zobrazi sa pismeno F; po ktorom méZze nasledovat' jednociferny S tymto kotlom nebude termostat fungovat.
alebo dvojciferny kod. 'yznam chybového kodu najdete v navode na
pouzitie.
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Blikajaci “Ot"

Komunikacia OpenTherm® medzi termostatom
a kotlom nereaguje.

Blikgjaci “FILL"

V systéme je prilis nizky tlak. Je nutné doplnit' systém UK .

Dalsie informacie najdete v navode na pouzitie kotla.
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Navod na pouzitie

Intergas Comfort Touch je termostat s dotykovym displejom
v modernom kompaktnom prevedeni, ktory je mimoriadne
intuitivny a lahko sa ovlada a zaroven dokonale vzhladovo
zapadne do interiéru vasej domacnosti.

Comfort Touch funguje iba s kotlami Intergas
vyuzivajacimi funkciu Smart Power.

(Z februara 2017 alebo novsi)

208

Pohotovostny rezim

Kotol je v pohotovostnom rezime, neprebieha ohrev.
Standardna obrazovka pri prvom zapojeni termostatu.

wn
~
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Aktivny rezim Nastavenie teploty

INTERGAS

Kotol je zapnuty, prebieha ohrev. Kratkym tuknutim uprostred obrazovky
aktivujte tlacidla +'a .~ Pomocou tychto tlacidiel
nastavite pozadovan( teplotu.

210 2m



Ovladaci a informacie panel

INTERGAS

Sacasnym stlacenim tlacidiel '+ a '~ na 2 sekundy
otvori hlavna obrazovku. Tu si mdZete vybrat' medzi ovladacim pane-
lom pomocou tlacidiel '+ a '~ alebo informacna obrazovka. Mozete
sa tiez vratit' pomocou ‘qUIt! na predchadzajlcu obrazovku. yber sa

potvrdi stlacenim bodky prostred displeja.
212

Ovladaci a informacie panel

Stcasnym stlacenim tlacidiel .+ a '~ na dobu 2 sekind sa
otvori ovladaci panel, na ktorom mozno v pripade potreby
upravitnastavenie termostatu. K prechadzaniu ponudk slizia
tlacidla '+ a '~ lyber sa potvrdi stlacenim bodky
prostred displeja.
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vosty rezim

Na termostate mozno nastavit' trvalé skrytie alebo
zobrazovanie aktualnej teploty v miestnosti.
ON: Teplota v miestnosti sa v predvolenom

nastaveni zobrazuje. OFF: Teplota v miestnosti sa v

predvolenom nastaveni nezobrazuje.
214

Pomocou tlacidiel +'a.—" mbézete nastavit'jas displeja
termostatu na pozadovana Groven. K dispozicii je deset'
Grovni jasu (max. Groven jasu: 10).
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INTERGAS

Stlacnim tlacidla .+ alebo .~ se namerana teplota upravi az \/yber poZadovanej jednotky pre zobrazenie teploty,
0 +4 resp. -4 “C v krokoch po 0,1 °C. Zobrazena teplota nemusi tj. stupna Celsia alebo Fahrenheita.
zodpovedat' skutocnej teplote, napr. vzhladom na umiestnenie

termostatu v miestnosti. Kalibraciou mozno tdto

nepresnost' odstranit.
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INTERGAS

(1=SLo, 2 =rEG, 3 = FSt, 4 = AUtO) \/yber doby odozvy ovladania,

Stlacenim tlacidla .+ alebo .—' sa zmeni spésob zobrazenia i ; ) )
. ) ) h napr. .slow’ (= pomala) pre podlahové vykurovanie.
nameranej teploty v miestnosti. 0,1: Namerana teplota B ) »
) ; ) . B (1 = podlahoveé vykurovanie, 2 = radiatory,
v miestnosti sa zobrazuje po 0,1 °C. 0,5: Namerana teplota L B . L
) i ) R 3 = teplovzdusny systém, 4 = Xtend hybrid urcuje vyber doby odo-
v miestnosti sa zobrazuje po 0,5 °C linkey)

zvy linky*).

218 * Viditelné a nastavitelné iba vtedy, ked'je pripojeny Xtend 219



Nastavenie rozsvietenia displeja pri vzdialenej Gprave To umoznuje zapnutie alebo vypnutie funkcie booster z pripojeného

teploty. Platiiba pri pouziti aplikacie Comfort Touch. Xtend*.
ON: Displej sa v reakcii na Gpravu nastavenia teploty rozsvieti. ON: Funkcie booster povolené.
OFF: Displej sa v reakcii na Gpravu nastavenia teploty nerozsvieti. OFF: Funkcie booster vypnuty.

* Viditelné a nastavitelné iba vtedy, ked'je pripojeny Xtend.
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Informacie panel

Tu mbZete zobrazit' urcité hodnoty vasho termostatu. \/ ponuke
moZete listovat' pomocou klavesu '+  alebo '~ /yber sa potvrdi
stlacenim bodky prostred displeja.

222

\/erzia softvéru

Softvérova verzia termostatu.
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Pozadovana teplota vody

Tu mozete vidiet' pozadovana teplotu vody*.

*Nie je k dispozicii (N.A.), ked je pripojeny Xource,
224

Namerana teplota vody

Tu si mo6zete pozriet aktualne namerand teplotu vody™.

*Nie je k dispozicii (N.A.), ak nie je zname.
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Tu vidite maximalnu pozadovant teplotu vody. Toto nastavenie je

mozné v pripade potreby upravit'v kotli.

Tu si moZzete pozriet' aktualne namerand vonkajsiu teplotu*.

*Nie je k dispozicii (N.A.), ak nie je zname.

227



Stlacte systém Gstredného karenia

Tu moZzete vidiet'tlak v systéme Gstredného karenia*.

* Viditelné iba vtedy, ked'je termostat nastaveny na °C
228 Nie je k dispozicii (N.A), ak nie je zname.

(1=SLo, 2=rEG, 3=FSt)
Tu mozete vidiet' nastavenie ‘AUTO' s pripojenym Xtend.*

*VViditelné a nastavitelné iba pri pripojeni Xtend.
Pripojeny Xtend urtuje regulaciu (SLo, rEG alebo FSt).
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Aktivne zariadenie

Tu mdZete vidiet, ktoré zariadenie je momentalne aktivne*.

bo: Kotal.
HP: Tepelné cerpadlo.
bo:HP: Kotol a tepelné cerpadlo.

* Viditelné iba pri instalacii Xtend hybrid
230

ezim Cistenia

Rezim Cistenia (docasné uzamknutie displeja) sa aktivuje
stlacenim bodky na dobu 2 sekind. Potom méZzete displej
ermostatu vycistit. Za 30 sekdnd sa uzamknutie
displeja automaticky deaktivuje a termostat sa vrati k
normalnej prevadzke.



0Odnyieg eykaraoraong
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O Intergas Comfort Touch €ival évag puBpIfopEvog
BEpUOOTATNC XWPOU NMou pubpilel autopaTta Tnv IoxU
€€000U ToU AEBNTa KEVTPIKNG BEpuavong avaloya We Tnv
pUBuIoN TN eMBUUNTAG Beppokpaaiag. Auto eEac@alilel
TNV HAKPOXPOVIa Kal EVEPYEIAKA anodoTIKN AEIToupyia
Tou AéBnTta. To Comfort Touch AsiToupyei povo os
ouvduacouo pe AERNTeG ouppaToug e Intergas Smart

Power. (®eBpoudpioc 2017 | apyoTepa)

Kwd. Eidoug:
= 030004 Comfort Touch (Gomnpo)
= 030034 Comfort Touch (paUpo)

1. MOOUVOEDTE TO AéBNTa )
X

y
7

Mpiv and Tnv eykaTacTaon Tou BepPooTaTn

L

NpENel va anoouvyEETe NavTa Tov AéBnTa.
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1 1 l

Makpia anoé peupara. Makpid and nnyég BepudTnTac. Makpid and Tov fAio. TonoBeTroTe TOV BEPOOTATN
o€ 0WOoTO UWOG. ANoQUYETE
TNV TOnoBETNON BEPOTTATN
OTOUG EEWTEPIKOUG TOIXOUG.
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3. BidwoTe TNV Bdon oTov Toixo

- ’

........ .»
Eninedn <o
enipaveia
Toixou

XpnaigonoinoTte oUnar kai Bideg (Nnapéxovrai) yia va
OTEPEWOETE TNV Niocw BACN OTOV TOiX0. XpNOILOMNOINCTE TIG
Bideg M3 (napgxovTal) yia va TonoBeTAOETE TNV Nicw Bacn o€

TUNOMOINUEVO KOUTI aUVAEDNG.
236

4. aAwdiwaon BgpuooTaTn

EicayeTe kal Ta dUo kKaAwdia aTov oUVOETHO (0NoudnnoTe).
BeBaiwBeite 0TI n diaToun Tou KaAwdiou gival peTagl
0,2 kai 0,75 mm?2. O oUVSeON0G CUTPIYYEl Ta KAA®JIa
oTn B€0n Toug auTopara.
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5. ZUvdeaon OepuooTaTn HE AEBNTY 6. 0onoBETAHOTE TO BpPUOOTATN OTN BAON

: MéyioTo prikog kaAwdiou 50 m

. Rmax 2 x 5 Q . , \ , L. ’ ;
Prereeseceesessessene s o 1. SUpeTe TOo BEPPOOTATN OTN BACN KATA PNAKOG TNG AV AKPNG.
ZUMBOUAEUTEITE TO €YXEIPIDIO TOU AéBnTa Intergas yia Tig 2. KoupnwaoTe To BgpuoaTdtn oTn B€on Tou
03nyiec CUVBETNC TOU BEPHOTTATN. KATA UAKOG TOU KATW Akpou. MOAIG eykaTacTabei o

BeppoaTaTnG, ouvdEaTe Eava To AEBNTA yia auTOPATN €KKivnon

Tou BeppoaTaTn.
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AVTIHETWNION NMPOBANNATWV

Aev unapxel Tpopodoacia oTo BeppooTaTn:
e SUvOEoTe TOV AéBNTa.
o EAEYETE TNV KaAWdiwonN Tou BeppooTatn
Kal Tn ouvdeon aTo AEBnTa.

240

EowTepikd opaApa BepuooTdTtn

Edav epgavioTei éva “E” pe apiOunTiko Kwdikd, undpxel oQaiua
UAIKOU oTov BeppoaTdTn. O BeppooTaTng Ba eNAVeKKIVAOE!
peTa and 5 deutepoAenTta. Eav autd To oQAAUQA EMNIPEVEL, O

BepPOOTATNG €ival EAATTWHATIKOG KAl NPENEl va avTikaTaoTadei.
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AvaBooBnvel 1o ‘F’ AvaBooBnver 1o ', ’

S@aipa AéBnTa.
Epgaviletal pia evoeign “F”, evdexopévwg akohouBoupevn and O AéBTac Bev sival ouPBAToC We Smart Power.

€va n duo ynoia. AvatpeETe aTo gyxelpidio Tou AefnTa yia Tnv 0 BEPHOTTATNC BEV AEITOUPYET HE aUTOV Tov AEBnTa.

€vVvola TOU KWAIKOU OQAAPaTOG.
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AvaBooBrivel To ‘Ot’ AvaBoaoBrivel To ‘Fill’

H enikoivwvia OpenTherm® peTa&l BepuooTdatn H nieon eival To ouoTnua ival xapnAn. Mpénel va yiver nAnpwaon
Kal AéBnTa dev avTanokpiverar. TOU OUCTAHATOG .
SUMBOUAEUTEITE TO €yXEIPiDIO TOU AEBNTA YIA NEPICOOTEPEG
NANPOPOpIEG.
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Eyxelpidlio xpnotn

246

Comfort Touch

O Intergas Comfort Touch eival évag BeppooTaTng Ke
npwTOQAvVh E£UKOAIQ XProng Kal EKNANKTIKAG cuunayn
oxedIaopo. XpnolhonolnvTag TNV 086vn agrc, OAEG ol
pubpioeig sivar anA&g kai d1aiobnTikéG. OI gupnayeic
31a0TACEIC Kal 0 aUYXPOvoG axedlaopog eEacpalilouv
TEAEIQ NPOCAPHOCTIKOTNTA OE OMOIOdMNOTE ECWTEPIKO
XWPO.

O Comfort Touch AsiToupyei povo pe AéBnTeg Intergas
nou unoatnpilouv To cuoTnua Smart Power.

(®eBpouapioc 2017 f apyodTePa)

O AéBnTag BpiokeTal 0g KATAOTACN AVAUOVNG,

dev anaiTeiTal B€ppavan .
Tunikn 08dvn dTav o BeppooTaATNG CUVAEETAI Yia MpWTN Popd.
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Evepyn AeiToupyia

INTERGAS

O AéBnTag ival avappévog, anaiteitar 6€puavan.

248

PUBuIoN Bepuokpaaiag

MNatnoTe oTiypiaia TNV TEAEia 0To KEVTPO TNG 006vVNG
yla TNV €VEPYOMOINGN TWV KOUHMI®V
‘+’ Kai *-. XpnoigonolnaoTe autd Ta Koupnid yia va
puBuioeTe TNV eMBupNTN Beppokpaaia.
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AioTa e\&yxou kal NANPoPopieg

MatrnoTe TauTOXPOVa Ta NAAKTPA + KAl — KAl KpATAOTE nNatnuéva
kal Ta dUo NANKTpa MaThoTe napateTapéva yia 2 deutepdAenTa
yia npocBacn oTnv KUpia 08dvn pubpicewv. ESdw pnopeite va

XPNOIKOMOINCETE T KOUKMIA + Kal — yia va eNiAEEETE PETAEU TNG
086vng d1apopPwang r TG 08dvng NAnpogopiwv. EninAgov, To

“qUIt” oag eniTpENEl va eNIOTPEWETE O€ [ia NponyoUpevn oBovn.

EniBeBaiwoTe TIG eNIAOYEG ayyilovTag TNV KEVTPIKN TeAEIQ.

Mivakac EAEyxou

AyyiETe TauTOXpOva Ta NANKTPa “+” f “-" yia 2 deuTepOAENTa
YIia va avoi&eTe Tov nivaka eAEyxou Kal yia va pubuioeTe
TIG AEITOUPYIEG TOU BEPPOOTATN,EAV €ival anapaitnTo.
MpooxwpnaoTe 0To WevoU NATwvTag Ta NANKTpa ‘+' n *-'
EniBeBaiwoTe TIG eNIAOYEG ayyilovTag TNV KEVTPIKN TeAEIQ.
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PuBuioTe Tov BeppoaTdTn yia va anokpUWETE 1 va NpoBAAAETE MatrnoTte Ta NARKTPa “+” 1 “-” yia va pubpioceTe TNV EUpAvion
TNV TpExouoa Beppokpacia dwpaTiou. Tou BepPoaTATN OTO €MBUUNTO €NINEDO PWTEIVOTNTAG.
ON: H Beppokpacia dwuatiou eppavileral wg NpoenmAoyn. Aéka enineda ewTelvoTnTag diabgoipa (PEyioTo eninedo
OFF: H B¢eppokpacia dwpaTiou dev eppavileTal wg npoeniAoyn. pwTevoTNTag: 10).
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Celsius/Fahrenheit

INTERGAS

MaTtroTe Ta koupmid “+” N “-” yia va 310pBwOoETE TN HETPOUUEVN EmIAEETE BaBuoUg Celsius i Fahrenheit wg povada pErpnong Tng
Beppokpacia éwg kai +4 i -4 °C avTtioToixa, o€ BApaTta Twv 0,1 Beppokpasiag .
°C. H epgavilopevn Beppokpacia pnopei va Pnv ouoxeTileTal
HE TNV NpaypaTikn Bgppokpacia dwuatiou, n.x. Adyw Tng B€ang
TOU BepPOOTATN OTO XWPO.
BaBuovounoTe yia va avTioTabuioTei autd To anoTéAeoua.
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Ep@avifopevn Bepuokpaaia PuBuioeig eAeyxou

INTERGAS

(1 = Slo, 2 = rEG, 3 = FSt, 4 = AUtO*)

Matnote “+" 1 “-" yia va aA\GE&eTe Tov TPOMO €UPAvIonG ) ) ] )
, , , , EnIAEETe TOV XpOvo andkpiong eAEyxou, n.x. ‘slow’ yia
TNG HETPOUPEVNG Beppokpaciag Xwpou. 0,1: H peTpoupevn . . . .
, , \ evdodanedia Beppavon. (1 = evdodanedia Beppavan,
Bepuokpacia dwpariou gpgavicerar o 0,1 ° C. 0,5: H L . Lo
, , \ , 2 = BegppavTikG cwuata, 3 = cuotnua feoTou agpa, 4 = To
HETpOUUEVN Beppokpacia dwpaTiou eugavileral og 0,5 ° C. ] ) )
uBpI10IkO Xtend BeTel Tov kavova*).

*Opatod kal pubpIfopevo povo €av ival cuvdedepévo eva Xtend.
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KPUOHEVN anokpion

PuBuioTe TNV €vdeIEn via va QwTIoETE KaTd Tn pUBUION TNG AUTO ENITPENEI TNV EVEPYONOINGN N anevepyonoinan Tng
Beppokpaciag and anoaraon. IoxUel HOVO OTAV XPNOILOMOIEITE AeiToupyiag evioxuTn and éva ouvdedepevo Xtend*.
TNV epappoyn Comfort Touch. ON: n AsiToupyia evioXuTn €ival evepyonoinuevn.
ON: H 0606vn avaBel oe anokpion TnG pUBUIONG TNG OFF: H AsiToupyia Boost gival anevepyonoinuévn.

Beppokpaciag. OFF: H 080vn dev avaBel oe andkpion TnG
pUBuIoNG Beppokpaaiag.

*Opatod kal pubpIZopevo povo eav eival cuvdedepévo eva Xtend.
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AioTa nAnpogopisg

Edw pnopeite va deite Ta dedopéva Tou BeppooTartn. Mnopeite va
KAVETE KUAION OTO PEVOU XPNOIKOMNOIOVTAG TO MARKTPO *+' ) *="
niBeBalwaTe TIG eMAOYEG ayyilovTag TNV KEVTPIKNA TEAEIa.

260

Ekdoon AoyiopikoU

OeppoaTATNG £€K300NG AOYIOMIKOU.
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EmBupnTr Beppokpaacia vepou

€dw pnopeite va deite TNV {nToUWevn Beppokpaacia vepou.

*Nev eival diaBgoipo (N.A.) dtav gival ouvdedepévo To Xource.

262

MeTpnuevn Bepuokpaacia vepou

ESw pnopeiTe va JeiTe Tn YETPOUPEVN Beppokpaaia Tou
vepou.

*Mn d1aBéaipo (N.A.) €dv dev eival yvwoTo.
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Edw pnopeite va deite Tn péyioTn emBuunTrh Bgpuokpaaia

vepoU. Eav BEAeTe, auTo pnopei va pubpioTei Péow Tou AERNTa.

ES® Wnopeite va deiTe TNV TpEXouaa PETPOUNEVN EEWTEPIKN
Beppokpaaia.

*Mn d1aBéaipo (N.A.) €dv dev eival yvwoTo.
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ESw pnopeite va deiTe TNV nieon oTo oUOTNHA KEVTPIKAG
Béppavang.

*Oparo povo OTav 0 BepPOOTATNG £XEl PUBNIOTEI 0TOUG °C
*Mn d1a8éaipo (N.A.) €dv dev eival yvwoTod.

(1 = SLo, 2 = rEG, 3 = FSt)
ES® BAENETE TO EMIAEYUEVO OTOIXEIO EAEYXOU HE €va

ouvdedepévo Xtend*

*0patod kar pubpIZdpevo povo €av ivar ouvdedepévo eva Xtend.
*To ouvdedepévo Xtend kaBopilel Tn puBpion (SLo, rEG 1 FSt). 267



Evepyn ouokeun AeIToupyia kabapiopou

Ed® pnopeiTe va deiTe nola GUOKEUN gival evepyn.* EvepyonoinaTe Tn Aeiroupyia kabapiopol (Mpoowpivo KAEidwua
bo: A¢BnTac. 080vNng) ayyilovTag TNV KOukkida yia
2 deuTtepolenTa. KaBapioTe Tnv 086vn BeppoaTdTn.
To kAeidwpa 086vNnG anocuvdEETaAl QUTOPATA WETA and
30 3eUTEPOAENTA KAl 0 BEPUOCTATNG ENICTPEPEI OTNV KAVOVIKN
*Oparn povo uPpidikA eykatacTaon Xtend. )\€ITOUDYiCI.
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HP: AvTAia BgpudTnTac.
bo:HP: A\éBnTag ki avTAia BeppdTnTac.
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Dit product voldoet aan de EG-eisen:
Low voltage directive (2014/35/35)
EMC directive (2014/30/EG)

\Voor meer informatie:

INTERGAS’

Intergas Verwarming
Tel.: (0524) 512345
info@intergasverwarming.nl
www.intergasverwarming.nl

ain

This product is EC compliant:
Low Voltage Directive (2014/35/EC)
EMC Directive (2014/30/EC)

For additional information:

INTERGAS’

BOILERS

Intergas Heating Ltd
Tel. 01527 - 888000
info@intergasheating.co.uk
www.intergasheating.co.uk

HN
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Il termostato Comfort Touch soddisfa la classe V
di controllo di temperatura prevista dal
regolamento delegato (UE) n. 811/2013 Questo
prodotto soddisfa i seguenti requisiti CE:
Direttiva bassa tensione (2014/35/35)
Direttiva EMC (2014/30 / CE)

INTERGAS

PROFITECITALIA srl via M. Biagi n. 5
37019 PESCHIERA DEL GARDA - VR
Tel 045 7902783
www.profitecitalia.com
assistenza@profitecitalia.co

-

Este producto es compatible con las directivas CE:

Directiva de Baja Tension (2014/35/CE)
Directiva de CEM (2014/30/CE)

Para informacion adicional:

INTERGAS

Intergas
Centro comercial Guadalmina 4-107
29670 San Pedro Alcantara (Malaga)
Tel 952 880 442
www.intergas.es
info@intergas.es

S3
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INTERGAS

Z)

INTERGAS

AS
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To npoiov auTo sival cupBaTo HE TG
npodiaypa®ég Tng EC:
Odnyia xapnAng Taong (2014/35/EC)
Odnyia yia TNV NAEKTPOUAYVNTIKN
oupBatoTnTa EMC (2014/30/EC)

INTERGAS’

Ma nepioocdTEPEC NANPOPOPIEG:
Intergas Verwarming BV

Cosmarco Hellas S.A.
+30 210 6254044

4o
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